
Результаты исследования удовлетворенности педагогических работников КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации основной профессиональной образовательной 

программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном 

образовании»  

(период обучения: 2018 – 2022 гг.) 

Всего в исследовании приняло участие:  

- июнь 2019 года – 20 человек;     июнь 2020 года – 22 человека;     июнь 2021 года – 22 человека;     июнь 2022 года – 24 человека.  

№ Вопрос/варианты ответов % ответивших  

2019 год 2020 год 2021 год 2022 год 

1. Удовлетворены ли Вы результатами своей педагогической деятельности в рамках реализации основной профессиональной образовательной 

программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном 

образовании»? 

 - да 70% 64% 82% 92% 

 - частично удовлетворен 15% 27% 13% 4% 

 - затрудняюсь ответить 15% 9% 5% 4% 

 - нет - - - - 

2. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» в рамках реализации 

основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 

«Коррекционная педагогика в начальном образовании»? 

 - да 85% 95% 86% 96% 

 - частично удовлетворен 5% - 9% 4% 

 - затрудняюсь ответить 10% 5% 5% - 

 - нет - - - - 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием со своими коллегами в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» в рамках реализации 

основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 

«Коррекционная педагогика в начальном образовании»? 

 - да 90% 100% 91% 92% 

 - частично удовлетворен 10% - 9% 4% 

 - затрудняюсь ответить - - - 4% 



№ Вопрос/варианты ответов % ответивших  

2019 год 2020 год 2021 год 2022 год 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием со студентами КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» в рамках реализации основной 

профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 

«Коррекционная педагогика в начальном образовании»? 

 - да 50% 77% 86% 88% 

 - частично удовлетворен 25% - 9% 12% 

 - затрудняюсь ответить 10% 18% 5% - 

 - нет 15% 5% - - 

5. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с родителями (лицами, их заменяющими) студентов КГБПОУ «Славгородский педагогический 

колледж» в рамках реализации основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего 

звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном образовании»? 

 - да 55% 64% 68% 75% 

 - частично удовлетворен 25% 18% 14% 21% 

 - затрудняюсь ответить - 4% 9% - 

 - нет 20% 14% 9% 4% 

6. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к преподаваемым Вами учебным дисциплинам, МДК, профессиональным модулям в рамках 

реализации основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по 

специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном образовании»?  

 - да 55% 64% 50% 92% 

 - частично удовлетворен 20% 22% 13% 8% 

 - затрудняюсь ответить 10% - 23% - 

 - нет 15% 14% 14% - 

7. Удовлетворены ли Вы степенью своей профессиональной подготовки для реализации основной профессиональной образовательной 

программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном 

образовании»?  

 - да 70% 82% 91% 96% 

 - частично удовлетворен 20% 4% 9% 4% 

 - затрудняюсь ответить 10% 14% - - 



№ Вопрос/варианты ответов % ответивших  

2019 год 2020 год 2021 год 2022 год 

8. Удовлетворены ли Вы теми возможностями, которые Вам предоставляют в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» для 

повышения Вашей квалификации в рамках реализации основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки 

специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном образовании»?  

 - да 90% 95% 95% 96% 

 - частично удовлетворен 10% - 5% - 

 - затрудняюсь ответить - 5% - 4% 

9. Удовлетворены ли Вы материальной базой, используемой для проведения уроков в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» в 

рамках реализации основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по 

специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном образовании»?  

 - да 85% 86% 91% 92% 

 - частично удовлетворен 10% 9% 9% 4% 

 - затрудняюсь ответить 5% 5% - 4% 

 - нет - - - - 

10. Удовлетворены ли Вы организацией образовательной деятельности в рамках реализации основной профессиональной образовательной 

программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном 

образовании»?  

 - да 90% 100% 91% 100% 

 - частично удовлетворен 5% - 9% - 

 - затрудняюсь ответить 5% - - - 

 - нет - - - - 

11. Удовлетворены ли Вы условиями образовательной деятельности в рамках реализации основной профессиональной образовательной 

программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном 

образовании»? 

 - да 65% 82% 91% 92% 

 - частично удовлетворен 20% 18% 9% 4% 

 - затрудняюсь ответить 10% - - 4% 

 - нет 5% - - - 



 


